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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

У Кропивницькому відбулося засідання Конгресу місцевих 
та регіональних влад при Президентові України.

«У нас із вами є коло дуже важливих питань – питань  
внутрішніх і зовнішніх, які прямо впливають на життя україн-
ських громадян, на життя наших українських громад, на жит-
тя всієї нашої держави», – сказав Володимир Зеленський.

Під час засідання обговорили можливості державних про-
грам в енергетиці, створення альтернативних джерел енер-
гопостачання, підготовку якнайбільшої кількості закладів 
освіти до роботи в офлайн-режимі та співпрацю з партне-
рами у Євросоюзі.

«Треба скористатися всіма перевагами, які дає процес 
євроінтеграції. І це – робота на рівні політичного лідерства,  
на рівні державних інституцій, і також на рівні кожної громади, 
бо всім в Україні потрібна належна взаємодія із Євросоюзом», –  
наголосив Голова держави.

Головнокомандувач Збройних Сил України Олександр 

Сирський доповів про оборону українських воїнів на 
Покровському й Торецькому напрямках і ситуацію в при-
кордонній смузі. Для створення зони безпеки, припинення 
обстрілів із території РФ та випередження ворога Сили обо-
рони здійснюють наступ у Курській області.

Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак відзначив парт-
нерські відносини на рівні міст і регіонів і закликав нарощу-
вати ці зусилля.

«Кожна область і кожне місто мають працювати над зміц-
ненням міжнародних зв’язків. Нам потрібні не просто підпи-
сані документи, а відчутні результати партнерства. Технічна 
допомога, спільні проєкти, залучені кошти, розвиток і впро-
вадження політик на місцях», – сказав він.

Прем’єр-міністр Денис Шмигаль поінформував про під-
готовку енергетичної системи до зими, зокрема про виді-
лення додаткових коштів на розбудову потужностей та по-
силення захисту енергооб’єктів від російських атак. Окрему 

увагу очільник уряду приділив інвентаризації сільськогос-
подарських угідь.

«23% земель не внесені до кадастру. Сьогодні підписує-
мо меморандум для прискорення цього процесу. Це буде 
спільна робота центру та регіонів. Усі землі мають бути вне-
сені до кадастру, завдяки чому потенційні додаткові щорічні 
надходження до місцевих бюджетів становитимуть майже 
28 мільярдів гривень», – зазначив Денис Шмигаль.

Перша віцепрем’єр-міністерка – міністерка економіки 
Юлія Свириденко розповіла про реалізацію проєктів із роз-
витку альтернативних джерел енергії. Також у межах засі-
дання конгресу підписали меморандум у сфері підвищення 
енергетичної стійкості громад України.

«Завдяки співпраці державних органів, органів місцевого 
самоврядування та профільних асоціацій очікується значне 
зростання кількості термомодернізованих будівель і побудова-
них сонячних електростанцій», – повідомила Юлія Свириденко.

Енергетика, початок навчального року та співпраця  
з партнерами в ЄС: відбулося засідання Конгресу  
місцевих та регіональних влад при Президентові України

20 серпня відбулося розширене засідання Конгресу місцевих та регіональних влад при 
Президентові України.

До його роботи в онлайн-форматі долучився очільник Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу» Григорій Діденко, керівництво Одеси та області.

Учасники засідання обговорили реалізацію проєктів альтернативної енергетики в те-
риторіальних громадах. Особливу увагу приділили підготовці до опалювального сезону 
2024/2025 року, аби забезпечити стабільну роботу комунальних підприємств та безпе-
ребійне постачання тепла для населення.

«Вагомий акцент під час засідання зробили на впровадженні політики безбар’єрності в 
територіальних громадах та підготовці до нового навчального року, зокрема створенню 
безпечних умов навчання для учнів», – повідомив Григорій Діденко.
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 Парламент ухвалив законопроєкт про заборону 
пов’язаних з рф релігійних організацій

Народні депутати 265 голосами остаточно ухвалили законопроєкт 
№8371, який передбачає заборону діяльності на території України 
релігійних організацій, пов’язаних з рф.

Законопроєкт розроблений для виконання рішення Ради національ-
ної безпеки і оборони України від 1 грудня 2022 року. Він вносить змі-
ни до низки законів та унеможливлює діяльність в Україні релігійних 
організацій, керівний центр яких знаходиться в рф.

Нагадаємо, доопрацьовану до другого читання редакцію законо-
проєкту №8371 позитивно оцінили представники Ради церков та ре-
лігійних організацій України та підтримали його ухвалення в цілому.

Іноземці-захисники України отримають право  
на набуття українського громадянства

Верховна Рада ухвалила урядовий законопроєкт №9585 про надання 
громадянства України захисникам з інших країн та членам їхніх родин.

На законодавчому рівні закріплюється можливість для іноземців та осіб 
без громадянства, які захищають Україну від російської агресії, отрима-
ти посвідку на тимчасове проживання, дозвіл на імміграцію або набу-
ти громадянство України. Таке ж право отримають і члени їхніх родин.

Парламент підтримав за основу законопроєкт про 
позбавлення колаборантів державних нагород

Народні депутати підтримали у першому читанні ініційований 
Президентом України Володимиром Зеленським законопроєкт 
№11410, який передбачає позбавлення державних нагород кола-
борантів та зрадників України.

За відповідне рішення проголосував 341 нардеп.
«У законопроєкті про позбавлення колаборантів державних нагород 

прописана чітка та зрозуміла процедура. Потрібно встановити склад 
злочину, на підставі цього буде відповідне судове рішення й особу по-
збавляють нагород», – пояснив спікер парламенту Руслан Стефанчук.

Верховна Рада ухвалила законопроєкт  
про соцзахист військовослужбовців

Народні депутати проголосували за ініційований Президентом 
України законопроєкт №11483, який стосується соцзахисту військо-
вих, які беруть участь у бойових діях на території рф.

«Маємо гарантувати учасникам операції на Курщині та усіх інших на-
ших дій на території держави-агресора, що вони отримуватимуть аб-
солютно всі виплати та преференції, які передбачені для передової», – 
пояснив народний депутат від фракції «Слуга Народу», голова Комітету 
ВР з питань нацбезпеки, оборони та розвідки Олександр Завітневич.

Серед них – народні, місцеві депутати з різних об-
ластей України, громадські лідери.

«Це достойні патріоти, які долучилися до нашої ко-
манди і виконують всі ті завдання, які стоять перед 
президентською силою. І я впевнена, що квитків ми 
видаватимемо все більше», – зазначила очільниця 
партії Олена Шуляк.

І закликала голів обласних організацій «Слуги 
Народу» залучати до лав партії активних жителів ре-
гіонів України.

Члени команди «Слуги Народу» 
отримали оновлені партійні квитки

Від початку року загальна сума 
погоджених компенсацій за про-
грамою «єВідновлення» зросла 
майже в чотири рази. Це стосу-
ється як категорії пошкодженого 
в результаті російської збройної 
агресії житла, так і повністю зни-
щеного. Найбільше зростання 
саме в останній категорії – сума 
житлових сертифікатів, які гро-
мадяни отримали як компенса-
цію, зросла майже в шість разів.

Про це повідомила голова 
Комітету ВР з питань організації 
державної влади, місцевого само-
врядування, регіонального розвит-
ку і містобудування Олена Шуляк.

За її словами, станом на 11 серп-
ня 2024 року, загальна сума коштів, 
які українцям погодили як компен-
сацію, становить 21,6 млрд гри-
вень. Станом на 11 грудня 2023 
року – 5,5 млрд гривень. Тобто 
вона зросла у майже чотири рази.

Парламентарка пояснила: зрос-
тання погоджених виплат є резуль-
татом збільшення кількості заяв, які 
українці подавали упродовж цих 
восьми місяців, а це у свою чергу 
стало результатом того, що меха-
нізми програми постійно доопра-
цьовували і розширювали.

«Відповідно у все більшої части-
ни українців, які такої компенсації 
потребували, з’явилася можливість 
на неї подаватися. Так, станом на 
11 грудня, на компенсацію пода-
лися 63 тис. родин, чиє житло було 

пошкоджено, і 7,2 тис. родин, чиє 
житло війна знищила. Станом на 
11 серпня, на компенсацію за по-
шкоджене житло подалися 102 тис. 
родин, а за знищене – 18 тис.», – 
пояснила Олена Шуляк.

Вона додала, у категорії компен-
сації за пошкоджене житло за вісім 
місяців сума погоджених виплат 
зросла більше ніж у два рази – з 3 
млрд гривень станом на 11 груд-
ня, до 7 млрд станом на 11 серпня.

Утім у категорії компенсацій за 
знищене житло зростання ще більш 
значне. Так, на початку грудня за-
гальна сума погоджених виплат 
становила майже 2,5 млрд гри-
вень, а сьогодні – 14,6 млрд гри-
вень. Тобто за цей час вона зросла 
майже в шість разів.

«Ми бачимо, що з 18 тис. заявни-
ків житлові сертифікати, які можна 
обміняти на нові домівки, отрима-
ли 9 тис. родин. Причому майже 3 
тис. житлових сертифікатів «єВід-
новлення» вони вже реалізували, 
тобто уклали угоди купівлі-продажу 
нового житла для себе. Варто за-
значити, що в останні місяці обмін 
сертифікатів дещо забуксував, але 
після того як уряд нарешті виділив 
додаткові 4,4 млрд гривень на цей 
етап програми, реалізація понови-
лася», – зазначила Олена Шуляк.

Як наголосила парламентарка, 
останніми тижнями доступ до про-
грами неодноразово розширювали. 
По-перше, додалася можливість по-
давати заяви жителям тих населених 

пунктів, які розташовані на територі-
ях активних бойових дій. По-друге, 
на цьому тижні можливість подава-
тись на компенсацію отримали гро-
мадяни, які раніше могли робити це 
тільки за умови оформлення дові-
реності. Тепер це можна зробити 
через законних представників.

Крім цього, нещодавно був заре-
єстрований законопроєкт №11444, 
яким пропонується звільнити гро-
мадян від пенсійного збору при 
купівлі житла в обмін на житловий 
сертифікат «єВідновлення», а кош-
ти компенсації можна буде вико-
ристати для погашення кредиту на  
придбання нової нерухомості за-
мість знищеної. Крім того, пропону-
ється скасувати необхідність обсте-
ження житла, яке розташоване на 
території, непридатній для життє- 
діяльності, і ввести відповідальність 
за нецільове використання коштів 
з компенсації.

Також тиждень тому у Верховній 
Раді зареєстрували законопроєкт 
№11440, який пропонує спростити 
процес отримання компенсацій «єВід-
новлення» громадянам, чиє житло 
не внесено у Державний реєстр  
речових прав. Раніше у такому ви-
падку потрібно було звертатись до 
Бюро технічної інвентаризації (БТІ) 
за витягом про право власності на 
житло. Але якщо цей витяг отрима-
ти в БТІ з тих чи інших причин було 
неможливо, єдиним варіантом до-
вести своє право власності і, відпо-
відно, право на компенсацію був суд.

Загальна сума погоджених виплат  
за програмою «єВідновлення»  
для знищеного житла зросла в шість разів

Держава продовжує вдосконалювати процеси 
надання допомоги громадянам через цифрові  
інструменти. Програма «єВідновлення» отримала 
кілька важливих оновлень, які спрощують доступ 
до компенсацій та роблять цей процес більш спра-
ведливим. Про це повідомила голова Комітету 
ВР з питань організації державної влади, місце-
вого самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування, очільниця партії «Слуга Народу» 
Олена Шуляк.

По-перше, тепер під час подання заяви на компенса-
цію через «Дію» ви можете одразу замовити довідку про 
несудимість. Ця довідка потрібна як інструмент блоку-
вання доступу до державної допомоги тих, хто вчинив 
злочини проти національної безпеки, – колаборантів 
та зрадників. Погодьтеся, допомагати таким особам у 
ремонті житла було б досить дивно. Раніше отриман-

ня такої довідки могло займати багато часу, але тепер 
цей етап став значно швидшим завдяки цифровізації.

По-друге, можливість подавати заяви на компенса-
цію за програмою «єВідновлення» розширено для за-
конних представників громадян – неповнолітніх дітей 
та недієздатних осіб. Тепер при подачі заяви можна 
обрати, хто звертається: законний представник чи 
представник за довіреністю.

Це актуально у випадках, коли власники пошкодже-
ного або зруйнованого житла – діти, яким не виповни-
лося 18 років, або недієздатні особи. Раніше у таких 
ситуаціях виходом було оформлення довіреності, але 
тепер, якщо йдеться про законних представників – 
батьків, близьких родичів, довіреність не потрібна.

Ці оновлення не тільки пришвидшують процеси, 
але й забезпечують більшу справедливість у розпо-
ділі державної допомоги, роблячи її доступнішою для 
тих, хто цього дійсно потребує.

Оновлення для користувачів програми «єВідновлення»
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Готовність шкіл в Ізмаїльському 
районі до нового навчального року 
перевірили депутати Одеської облас-
ної ради від «Слуги Народу» Родіон 
Абашев та Ігор Капітан, Ізмаїльської 
міської ради – Сергій Проданов. 
Особливу увагу вони приділили під-
готовці укриттів, аби уроки для учнів 
проходили в безпечних умовах.

Цього разу вони відвідали школи й по-
зашкільні заклади в Ренійській, Кілійській, 
Вилківській та Саф’янівській громадах.

Під час робочої поїздки до Ренійської 
громади Родіон Абашев ознайомився 
із перебігом ремонтних робіт в укрит-
ті Орлівського ліцею Ренійської місь-
кої ради.

«Через відсутність в Орлівському лі-
цеї підвального приміщення укриття об-
лаштовують неподалік від навчального 
закладу, щоб учні мали змогу у випадку 
оголошення повітряної тривоги швидко 
пройти до безпечного місця», – заува-
жив Родіон Абашев.

Крім цього, депутати відвідали 
Кілію. Чотири заклади освіти (два – 
загальної середньої і два – дошкіль-
ної), які працюють нині в цьому міс-
ті, мають захисні споруди, ще чотири 
(три середньої освіти і один – до-
шкільної) та одна філія опорного за-
кладу освіти використовують орен-
довані укриття.

«У 11 закладах освіти Кілійської місь-
кої ради (сім середніх та чотири до-
шкільних) підземних укриттів немає 
через високий рівень ґрунтових вод», –  
розповів Ігор Капітан.

Схожа ситуація й у закладах освіти 
Вилківської територіальної громади. 
Через це школярі з 1 вересня вимуше-
ні були б навчатися дистанційно. Але, 
як розповіли депутати, наразі вже вне-
сені зміни до нормативних актів, згідно 
з якими цього року ці заклади зможуть 
розпочати очне навчання. Для цього в 
них застосовуватимуть у випадку по-
вітряних тривог правило «двох стін» з 
додатковими вимогами.

В Саф’янівській громаді більшість 
шкіл та дитячих садочків уже про-
йшли перевірку. В кількох населених 
пунктах та громадах Ізмаїльщини го-
товність закладів освіти до роботи у 
2024/2025 навчальному році переві-
ряють комісії з представників місце-
вих відділів освіти, Ізмаїльського РВП 
ГУНП в Одеській області, Ізмаїльського  
районного управління ГУ ДСНС України 
в Одеській області, Ізмаїльського  
районного управління Головного 
управління Держпродспоживслужби в 
Одеській області. Перевірка триває і в 
закладах освіти міста Ізмаїл.

«Працюємо над створенням без-
печного освітнього середовища, збе-
реження життя і здоров’я учасників 
освітнього процесу, – підкреслив очіль-
ник Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу» Григорій Діденко. – Впевнений, 
що кожен навчальний заклад регіону 
буде повністю готовий зустріти учнів і 
вони отримають там належний рівень 
знань у безпечному середовищі».

Особлива увага – підготовці укриттів в учбових закладах 

Триває робота з покращення та створення безпечного 
освітнього середовища

Готовність закладів освіти до нового навчально-
го року, створення в них безпечних і комфортних 
умов для дітей перевіряють у 156 навчальних за-
кладах Болградського району Одещини.

«У районі функціонують 78 шкіл та 78 дитсадків. У 
новому 2024/2025 навчальному році на адміністра-
тивних територіях Болградського району плануєть-
ся розпочати освітній процес за очною та змішаною 
системами навчання, – розповів депутат Ізмаїльської 
міської ради від «Слуги Народу», очільник Болградської 
РВА Михайло Шарафаненко. – Майже всі заклади, 
які планують працювати за зазначеними системами  
навчання, вже мають укриття».

У 10 громадах району створені відповідні комісії, 
до складу яких включено представників Болградської 
РВА, ДСНС, поліції, Держпродспоживслужби та від-
повідних відділів місцевих рад.

Основну увагу вони приділяють перевірці стану за-
хисних споруд цивільного захисту, наявності оновле-

них планів евакуації та дій у надзвичайних ситуаціях, 
безпеці приміщень та території навчального закладу.

Комісії під керівництвом Михайла Шарафаненка 
та його першого заступника Валерія Єребакана пе-
ревірили готовність закладів освіти Арцизької та 
Теплицької громад.

Звернули увагу на наявність укриттів, водопостачан-
ня, водовідведення, вентиляції, обігріву, освітлення, 
Інтернету, засобів медичної допомоги. Перевірили також 
класи, харчоблоки, спортивні зали та прилеглі території.

«У всіх школах та садочках було зроблено поточні 
ремонти, покращено умови укриттів.

Разом з тим, у ході обстежень встановили низку не-
доліків та надали пропозиції керівникам навчальних 
закладів та відділів освіти щодо їх усунення до по-
чатку нового навчального року», – зауважив Михайло 
Шарафаненко.

Як відмітив очільник району, робота з покращення 
та створення безпечного освітнього середовища в 
умовах воєнного стану продовжуватиметься й надалі.
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Рішення Національної ради України з питань  
телебачення і радіомовлення №1403 від 25.04.2024 р. 

Ідентифікатор медіа – R30-03756.

У зв’язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім’я 
Розанов Сергій Павлович.

Суб’єкт господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СВТК» (ТОВ «СВТК»), ЄДРПОУ 
318862276, юр. адреса та місце розташування об’єкту: 65496, Одеська область, Одеський район, Таїровська ОТГ, 
вул. Стара Люстдорфська дорога, 10, контакти: тел.(048) 797-21-54, 797-21-53, e-mail: sopilko2017@ukr.net, повідом-
ляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Основною діяльністю суб’єкта господарювання є виробництво пива. Даний об’єкт не підпадає під дію Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих речо-
вин: котельне обладнання, дизель-генератори, мангали, кухонне обладнання (поверхня для смаження, фритюр-
ниця), мийне відділення, резервуари бродильного відділення.

При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 0,1321 т/рік  
(без врахування вуглецю діоксид), у т. ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, не диферен- 
ційованих за складом – 0,0086 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,0434 т/рік, оксид вугле-
цю – 0,0607 т/рік, метан – 0,0011 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,0002 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в 
перерахунку на діоксид сірки – 0,004 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 1,4Е-7 т/рік, акролеїн –  
0,00038 т/рік, аміак – 0,00069 т/рік, кислота оцтова – 0,00064 т/рік, фенол – 0,000195 т/рік, натрію гідроокис – 
5,0Е-6 т/рік, натрію карбонат – 0,000013 т/рік, спирт етиловий – 0,0122 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин 
не перевищують затверджені гранично допустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню 
та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністра-
ції за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсною довідку №83 від 31.10.2023 року, 
видану відділом сім’ї, праці та захисту населення Яськівської сільської 
ради на ім’я Москаленко Кіри Максимівни – дитини з багатодітної сім’ї.

В Одесі налічується 120 шкіл міського підпорядкування. З них 
власне укриття мають 92 заклади. Ще 25 шкіл через особливості 
ландшафту використовують укриття закладів, які розташова-
ні поруч. А три школи можуть працювати тільки дистанційно.

Наразі триває ремонт укриттів в 32 школах: фахівці розширюють 
площі, ремонтують підлоги, облаштовують вентиляцію, туалети, 
вхідні групи тощо.

«Дякую всім, хто зараз працює в наших шкільних підвалах і забез-
печує можливість майже 70 тисячам дітей обрати очне навчання», – 
сказала директорка департаменту освіти та науки Олена Буйневич.

З минулого року в Одесі відкрито Комунальну установу 
«Сервісний офіс «Хаб Ветеран». Це простір для українських 
військових, де вони можуть отримати весь комплекс соціаль-
них послуг, юридичний захист, а також консультації та пора-
ди фахівців щодо лікування, реабілітації, працевлаштування, 
відкриття власного бізнесу, психологічної допомоги тощо.

#ВетеранХаб підготував ПОРЯДОК та ЗАКЛАДИ, які здій-
снюють БЕЗОПЛАТНЕ для ветеранів зубопротезування та 
зуболікування в Одесі та Одеській області за пакетом НСЗУ 
(Національної служби здоров’я України).

Хто може отримати послугу безоплатно:
– учасники бойових дій;

– особи з інвалідністю внаслідок війни;
– військовослужбовці.
З детальним переліком документів, послуг та медичних 

закладів, які уклали відповідні договори з Національною 
службою здоров’я України, можна ознайомитися на сай-
ті НСЗУ.

Безкоштовне зубопротезування для ветеранів: як отримати послугу

В одеських школах розширюють та упорядковують укриття

Розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної 
(військової) адміністрації від 08 серпня 2024 року № 748/А-2024, за-
реєстрованим в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства 
юстиції (м. Одеса) 16 серпня 2024 року № 149/912, встановлено норма-
тив рентабельності на дрова, що відпускаються населенню для побуто-
вих потреб філіями Державного спеціалізованого господарського під-
приємства «Ліси України»: «Одеське лісове господарство», «Ананьївське 
лісове господарство», «Балтське лісове господарство», «Ізмаїльське лі-
сове господарство», на рівні не вище 10% до власних витрат.

Розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної 
(військової) адміністрації від 05 серпня 2024 року № 739/А-2024, за-
реєстрованим в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства 
юстиції (м. Одеса) 16 серпня 2024 року № 148/911, визнано таким, 
що втратило чинність, розпорядження виконуючого обов’язки голо-
ви Одеської обласної державної адміністрації від 08 серпня 2006 року  
№ 575/А-2006 «Про встановлення нормативу рентабельності на дрова, 
що відпускаються населенню для побутових потреб», зареєстроване в 
Одеському обласному управлінні юстиції 17 серпня 2006 року № 84/698.
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